



Вынесен приговор жителю города Алушты, признанному виновным в фальсификации доказательств по гражданскому делу в суде

Собранные следственным отделом по городу Алушта Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Андрею Весоловскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу лицом, участвующим в деле).

Следствием и судом установлено, что 14 января 2015 года в Алуштинском городском суде Весоловский, подав заявление об установлении факта его проживания на территории Республики Крым на день ее принятия в Российскую Федерацию, для получения необходимого ему судебного решения дал суду ложные объяснения, в которых изложил сведения о том, что с октября 2013 года работал сторожем в одном из предприятий республики, в подтверждение чего предоставил фальсифицированный трудовой договор.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд назначил Весоловскому наказание в виде 200 часов обязательных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/915103>